
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVII. évfolyam 7. szám             Július 

 
 

 
 

 
 

Örömünkre szolgál, hogy hírül adhatjuk Neked, augusztus 3-4-én FERGETEGES buli lesz a Sportpályán. 
Hogy mi van augusztus 3-4-én? Aki még nem tudná, annak megsúgjuk. A mi kis falunk napja. Lesz itt minden, mi 
szem szájnak ingere. Egy idézet szerint a nevetés a legjobb csemege ebéd vagy vacsora után. Ebéd után, de még 
vacsora előtt fellép nálunk a humor koronázatlan királya, az Irigy Hónaljmirigy. Ezen a neves napon a hagyományok 
ápolása sem maradhat el így lesz Néptánc Fesztivál számos külföldi fellépővel.  
Fellépők név szerint: 
Elai-Alai Néptánc Együttes – Baszkföld, Øvre Eik er Fúvószenekar – Norvégia , Lahe 
Néptánc Együttes – Észtország, Torma Néptánc Együttes – Észtország, Torma 
Népzenei Együttes – Észtország ,Päikeseratas Néptánc Együttes – Észtország, Paunvere 
Tootsid Ja Teeled Néptánc Együttes – Észtország, Cesiomaggiore Néptánc Együttes – 
Olaszország, Vila Franca Néptánc Együttes – Portugália, Góralski Zyngierki Néptánc 
Együttes – Lengyelország, Rece-Fice Néptánc csoport – Románia, Csöpörke Néptánc 
Csoport-Röszke, Rózsabimbó Néptánc Csoport-Röszke, Ezüstfás Néptánc Csoport-
Röszke.  
És a nap ezzel még nem ér véget, hiszen érkezik majd hozzánk a tangóharmonikás 
Márió és az örökifjú Kaczor Feri is. A fiatalokra is gondolva discoval zárjuk a napot.  

Másnap kora reggel, az esti bulit követően szinte pitymallatkor már várjuk a főzőket, 
akik versenylázban égve, új és tuti győztes receptekkel érkeznek a sportpályára. Már  
hagyomány, hogy polgár-mester asszony reggeli pálinkája segíti a csapatok 
bemelegítését a rajt előtt. Az adrenalin magasba szökik, elkezdődik a XXIV. 
Nemzetközi Töltött Káposzta Főző-Verseny.  
Már rotyognak a finomabbnál finomabb káposzták, 
mikor fogatosaink zenés felvonulással ébresztik a falu 
apraját és nagyját. A fogatosok a pályára érkezve 

Meghívásos Baráti Fogathajtó Rendezvény keretében mutatják meg ügyességüket, 
tudásukat.  
Kora délután, amikor már a feszültség tetőfokára hág, kiderül, hogy a káposztafőző 
versenyzők közül ki a legjobb a legjobbak között.  
Délután a nagyszínpadé a főszerep, lesz itt fitnesz bemutató, tánc, ének, operett slágerek és fergeteges Abba show is.  
Nem feledkezünk meg a gyerekekről sem, mert ezen a napon lesz alkotóház, ugrálóvár, óriáscsúszda, vízi dodzsem is. 
A két nap mozgalmas eseményeinek levezetésében este a Szeged Live Band lesz a segítségünkre. 
Vasárnap csendesebb vizekre evezünk, mert ünnepi szentmisével és sakk bajnoksággal zárjuk ezt a fergeteges két 
napot. 
Napszemüveget, napernyőt senki ne hagyja otthon, mert igazi nyár ígérkezik.  
Ha felkeltettük érdeklődésedet, akkor lapozz a következő oldalra, ahol megtalálod a XXVIII. Röszkei Falunapok 
részletes programját. 

Gyere el, mert mi ott leszünk! 
Üdvözlettel: Szervezők 

Kedves Olvasó! 
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Az elmúlt hónapban nagy létszámú képzést bonyolítottunk le a GINOP 6.1.2. program keretében a 
gödöllői Vezetőképző Akadémia Kft. segítségével. 30 fő röszkei és szegedi lakos bővítette 
informatikai tudását a „Digitális szakadék csökkentése” c. programban. Maximálisan 
alkalmazkodtunk a jelentkezők időbeosztásához, hét közben és hétvégén folyt az oktatás. Köszönet 
Röszke Község Önkormányzatának, hogy rendelkezésünkre bocsátotta a konferencia termet, így 
ideális körülményeket tudtunk biztosítani a tanfolyam idejére. Tanulóink mind a két szint (IKER1 és IKER2) elvégzése 
után – melynek keretében elméleti és gyakorlati tudást is szereztek – tanúsítványt kaptak, illetve a képzés során 
használt tabletet is hazavihették, hogy most már a mindennapjaikban is tudják hasznosítani az itt szerzett tudást. A 
program minden jelentkezőnek ingyenes volt. Terveink szerint az őszi hónapokban is fogunk szervezni hasonló 
tanfolyamokat. Perlakiné Ács Mária 
 teleház munkatárs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A nyár sok Napsütéssel megérkezett, de sajnos április végén és májusban nem volt sok csapadék településünkön. Ez 
nagyfokú vízhiány nagyon meglátszok a szántó földeken, a kertészetekben, de réteken, és a kaszálókon is. Több 
alkalommal mentünk ki pl. a Molnár rétre, az ott élő növények bizony nagyon gyengén mutatkoztak. A legnagyobb 
szomorúságunkra a Fátyolos nőszirom zöld levei május elején alig 10 -15 cm magasak voltak, és a virágzás nyomai 
sem látszottak. Majd május 14-én bizakodtunk, hogy a réten már 3 db növény mutatott virágbimbót. Sajnos az idő 
múlásával nem lett több virágkezdemény. Szomorúan álltunk a réten, május végén is. Az idei látvány inkább szomorú 
volt, még jó hogy ezen a tavaszon nem jöttek külföldi vendégek hozzánk, akik gyönyörködni szerettek volna a 
halványlila, inkább kékes virágtengerben. A szép látványra egy évet kell várnunk. A napokban érkező bőségesebb 
csapadék segíti a rét ez évi fölélénkülését. Remélhetőleg az őszi virágos növények majd szép látványt fognak nyújtani.  
A május 19-ére szervezett Üllési Kerekes program szerencsére jól sikerült, mert az Üllési rét mélyebb fekvésű, és 
kevés vizet tudott tárolni, így az ottani híres növény, a szibériai nőszirom néhány példánya kivirágzott. A programon 
52 fő vett részt, és szerencsére minden látványos növényt be tudtunk mutatni. A terepi foglalkozást egyesületünk 
szervezete, a terepi bemutatót Dr. Deák József Áron vezette. A bemutató nagyon sikeres volt, a részt vevők sok újat 
hallottak és nagyon jónak, értékesnek tartották a bemutatót. A programunkról a Móra-Net TV  filmet készített, melyet 
majd hamarosan látni fogunk. A terepi programnak az időjárás is kedvezett, valamint a program végén a finom 
bográcsos paprikás is fokozta a jó kedvet. Ebéd után kellemes beszélgetésre került sor, ahol az Üllési Erdei Iskola 
Oktatóközpont bemutatkozott, és akiknek kedvük volt, a területet lovas fogattal is bejárhatták.  
Megtartottuk az Egyesületi Közgyűlésünket, bemutattuk a Közhasznúsági jelentésünket, amit ezt követően 
benyújtottuk a bíróságra. 
A nyár és az ősz folyamán a tanösvényeink karbantartása és megjavítása lesz a feladatunk. Ebben az évben voltak, akik 
abban voltak érdekeltek, hogy munkánkat rombolják. Bízunk benne, hogy ezek a cselekmények egyre kisebb számban 
fognak előfordulni. Köszönjük mindazoknak, akik hívó szavunkra a segítségünkre jöttek a rombolás nyomait eltüntetni. 
Van egy jó hírünk is. A 2018 évben sikeresen pályáztunk a Földművelésügyi Minisztérium Zöld Forrás programjára. A 
PTKF/408/2018. pályázati azonosító számú, „Ismerjük meg jobban a szűkebb környezetünk értékeit”  című 
pályázatunk megvalósítására 960.000.-Ft támogatást nyertünk. A támogatásból infrastruktúrafejlesztést valósítunk 
meg, elsősorban az óvodában és a település játszóterén az iskolások számára.  agy örömmel készülünk az őszi 
munkálatokra.  
Minden támogatónknak és pártoló tagunknak szép nyári programokat kívánunk.  

Sára Endréné elnök 

Tisztelt Lakosság! 
 A környezet védelmének általános szabályairól 
szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése 
szerint a lakóhelyi környezet állapotának 
alakulásáról a települési önkormányzat szükség 
szerint, de legalább évente tájékoztatja a 
lakosságot. Az említett tájékoztatót az érdeklődők 
a www.roszke.hu honlapon olvashatják. 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 

Röszke Község Önkormányzata a „Nyári Diákmunka 
2018.” központi programhoz csatlakozva lehetőséget 
biztosít 16-25 év közötti diákok részére a 2018. 
augusztus 01 - 2018. augusztus 31. időszakra nyári 
munkavégzésre. 
A nyári diákmunkával kapcsolatos további információkért 
a Röszkei Polgármesteri Hivatalban Királyné Csermák 
Magdolna hatósági és önkormányzati csoportvezetőhöz a 
06-70/38-04-991-es telefonszámon fordulhatnak, illetve a 
www.roszke.hu honlapon tájékozódhatnak. 
 

 

Tisztelt Ügyfeleink! 
A Teleház augusztus 6-tól 17-ig 8 órától 14 óráig 
lesz nyitva, így ezeken a napokon a falugazdász 
ügyfélfogadása is 8-tól 14-ig tart. 

Megértésüket köszönjük. 

 

Tisztelt Gazdálkodók! 
Július 30-tól augusztus 10-ig a falugazdász 
ügyfélfogadása szabadság miatt szünetel. 

, 

Megértésüket köszönjük. 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018.06.27-ei ülésén az alábbi napirendeket 
tárgyalta: 

1-8.)Tájékoztató a Beretzk Péter Természetvédelmi 
Klub, Röszke Község Egészségvédő Egyesülete, a 
Hagyományőrző Nyugdíjas Klub, az Őszirózsák 
Nyugdíjas Klub, a Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédő Egyesület, a Röszkei Gazdakör, a 
Röszkei Sportkör és a Röszkei Kaláka 
Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület 
2017. évi tevékenységéről 

A civil szervezetek megküldték a képviselő-testület 
részére a 2017. évi tevékenységükről és az Önkormányzat 
által nyújtott támogatás felhasználásáról szóló 
tájékoztatóikat, melyeket a testület egyhangúlag 
elfogadott. 

9.)A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési 
Társulása 2017. évi beszámolója 

A képviselő-testület a Homokháti Önkormányzatok 
Kistérségfejlesztési Társulása 2017. évi beszámolóját 
megtárgyalta és azt elfogadta. 

10.)A Domaszék – Röszke Szennyvíztisztító Fejlesztési 
Társulás 2017. évi beszámolója 

A képviselő-testület a Domaszék – Röszke 
Szennyvíztisztító Fejlesztési Társulás 2017. évi 
beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadta. 

11.)Tájékoztató a környezet állapotáról 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 
1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdés e) pontja, 
valamint az 51. § (3) bekezdése értelmében a települési 
önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, 
értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és 
arról szükség szerint, de legalább évente egyszer 

tájékoztatja a lakosságot. A lakóhelyi környezet 
állapotának alakulásáról a települési önkormányzat 
szükség szerint, de legalább évente tájékoztatja a 
lakosságot. 

A fentiekre tekintettel elkészítésre került a környezet 
állapotáról szóló tájékoztató, melyet a képviselő-testület 
jóváhagyott. 

A tájékoztató közzétételre kerül a www.roszke.hu 
honlapon. 

12.)Beszámoló a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás 2017. évi 
tevékenységéről 

A képviselő-testület a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás 2017. évi beszámolóját 
elfogadta. 

13.)A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde vonatkozásában az óvodai és bölcsődei 
csoportok számának jóváhagyása 

A képviselő-testület a 2018/2019-es nevelési év 
vonatkozásában 5 óvodai csoport és 2 bölcsődei csoport 
indítását határozatával jóváhagyta. 

14.)Helyi Esélyegyenlőségi Program elkészítése 

A testület határozatot hozott arról, hogy a 78/2013. 
(VI.26.) számú határozatával elfogadott és a 77/2015.(VII. 
15.), illetve a 121/2017. (XI.29.) önkormányzati 
határozatával felülvizsgált Röszke Község Önkormányzata 
Helyi Esélyegyenlőségi Programját és a folyamatban lévő 
intézkedéseket az új ötéves ciklusra vonatkozó helyi 
esélyegyenlőségi program elfogadásáig – előreláthatólag 
legkésőbb 2018. október 31-ig - hatályban tartja. 

 Dr. Gácser Tamás sk. 
 jegyző 

Javaslatkérés „Röszke Község Díszpolgára” és „Röszkéért Hűséggel” kitüntető címekre 
 

Tisztelt Lakosság! 
A díszpolgári cím adományozásának feltételeiről szóló 
önkormányzati rendelet szerint „Röszke Község 
Díszpolgára” cím adható elsősorban annak a 
személynek, aki Röszke település  

a) fejlődéséért, 
b) oktatásáért, 
c) művészetéért, 
d) sportjáért, 
e) kultúrájáért 

kiemelkedő tevékenységet fejt ki, illetve végzett. 
A cím viselőjére javaslatot tehet az, aki Röszke község 
közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkezik. 
A díszpolgári cím odaítéléséről a Képviselő-testület dönt. 
A helyi kitüntetés adományozásának feltételeiről szóló 
önkormányzati rendelet szerint „Röszkéért Hűséggel” 
kitüntetés annak adható, aki 

a) az 1956-os események során – vagy azt követően, 
de azzal összefüggésben – kifejtett 

tevékenységével röszkei emberek életét mentette 
meg, függetlenül pártállásától, politikai 
meggyőződésétől, 

b) Röszke település fejlődéséért, oktatásáért, 
művészetéért, sportjáért, kultúrájáért kiemelkedő 
tevékenységet fejt ki, illetve végzett, 

c) a röszkeiek egészségneveléséért, tájékoztatásáért 
vagy bármilyen területen (foglalkozás, közösségi 
munka, stb.) kimagasló tevékenységet végez vagy 
végzett. 

A kitüntetés viselőjének személyére bárki javaslatot tehet, 
melynek adományozásáról a Képviselő-testület dönt. 
 

Kérjük a település lakóit, hogy a kitüntető címek 
adományozására vonatkozó javaslataikat indokolással 
ellátva 2018. július 30. napjáig beérkezőleg juttassák el a 
Röszkei Polgármesteri Hivatalba személyesen, postai 
úton vagy a polgarmester@roszkenet.hu email címre. 

 
Röszke Község Önkormányzata 
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Még lehet pályázni I. világháborús emlékművek felújítására, új emlékművek állítására 
  

Meghosszabbították az első világháborús emlékműveket felújítását, illetve létrehozását támogató pályázat támogatási 
és megvalósíthatósági idejét. A pályázatok benyújtására és megvalósítására így 2019. március 31-ig van lehetőség. Az 
önkormányzatok, civil szervezetek, közalapítványok és egyházak továbbra is 2.500.000 Ft támogatásra pályázhatnak 
emlékművek felújítása esetén, és 5.000.000 Ft-os támogatásra új emlékmű állítása esetén. 

A "KKETTKK-CP-02 - Az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, 
helyreállítása, új emlékművek felállítása" című felhívás keretében az elhanyagolt, forráshiány miatt nem megfelelően 
gondozott első világháborús emlékművek állagmegőrző karbantartására és felújítására van lehetőség, továbbá új 
emlékmű felállítására, mely a pályázó által biztosított helyszínen kerülnek elhelyezésre. A pályázati program célja, 
hogy ily módon is ébren tartsa az első világháborúval kapcsolatos társadalmi emlékezetet, s ezáltal, hozzájáruljon a 
közös értékeken, történelmen és kultúrán alapuló magyar és európai identitás erősítéséhez. 

A pályázat keretében megyei, megyei jogú városi, városi, települési önkormányzatok, civil szervezetek, 
közalapítványok, egyházak és egyházi jogi személyek pályázhatnak. A pályázat benyújtását - civil szervezet esetén is - 
az önkormányzati képviselőtestületnek támogatnia kell. 

A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány XX. Század Intézete az alábbi 
tevékenységeket támogatja: 

⋅ Világháborús emlékművek renoválása, a helyi emlékművek helyreállítása; 
⋅ Az I. világháborús emlékművekre a II. világháborúban elesett helyi hősök neveinek elhelyezése; 
⋅ Új emlékművek állítása, melyeket a pályázó által biztosított helyszínen és a szükséges engedélyekkel 

kerülnek elhelyezésre; 

Az emlékmű környezetének, talapzatának helyreállítása 

Az elnyerhető támogatás összegének felső határa meglévő emlékművek esetén 2.500.000 forint, új emlékművek esetén 
5.000.000 forint. A támogatás intenzitása 100%-os. 

A pályázatok beadása 2017. árpilis 01-től 2019. március 31-ig lehetséges. 

Az új pályázati felhívás: 

http://www.elsovilaghaboru.com/centenariumiemlekbizottsag/images/palyazatok/20140313_tarsadalom_es_tortenettud
omanyi_munkak_megjelentetesenek_tamogatasa/Palyazati_felhivas_emlekmuvek_2017_.pdf 

Forrás: palyazatihirek.eu 

Déli Napfény LEADER Egyesület 

 
 
 
 
 
Bűnügyi szakterület: 
„B űncselekmények megelőzése”  
Térségünkben jellemzően kétfajta terménylopás fordul 
elő, a betakarítás előtt a szántóföldről történő lopás, 
illetve a már betakarított és elraktározott termény 
eltulajdonítása. A szántóföldön az aratással, betakarí-
tással, szedéssel elkövetett lopások esetében a lopási 
káron felül a szakszerűtlen munkafolyamatok miatt 
rendszerint egyéb károkkal is számolni kell.  

A lopások megelőzhetők, illetve megszakíthatók a ter-
mény őrzésével, a betakarítás ellenőrzésével, a tulaj-
donosok összefogásával.  
A már betakarított és elraktározott termény biztonságos 
tárolása, őrzése szintén a tulajdonos, a gazda felelőssége. 
A raktározásra szolgáló épületeket – főleg nagyobb értékű 
termény, mezőgazdasági eszköz esetében – lehetőség 
szerint vegyék körbe kerítéssel, szereltessenek a nyílás-
zárókra rácsot, biztonsági zárat, telepítsenek riasztót, 
tartsanak kutyákat.  

(folytatás a következő oldalon) 

KÉK HÍREK 
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Terménylopás esetén a pontos helyszín-meghatározás 
(helyrajzi szám ismerete, GPS koordináták megadása, 
esetleg közeli főút, dűlő, tanya, vízhálózat, valamilyen 
üzem, gyár, közismert épület megnevezése), releváns 
kamerafelvételek biztosítása, a mennyiség nyilvántartása, 
az egyedi csomagolás, esetleg GPS nyomkövető alkal-
mazása megkönnyítheti a forró nyomon üldözést, illetve 
az eredményes nyomozást, felkutatást.  
A megelőzésben szerepe lehet a polgárőrséggel, 
tanyagondnoki szolgálattal, helyi vadászokkal, rendszeres 
természetjárókkal stb. való jó kapcsolatnak, együtt-
működésnek. A fokozott figyelem adott esetben akár 
távol is tarthatja az elkövetőket. A Röszke Rendőrőrs 
körzeti megbízottjai visszatérően ellenőrzik a 
mezőgazdasági területeket a fenti jogsértő cselekmények 
megelőzése érdekében. A területen megjelenő gyanús 
gépjárművek típusát, színét és rendszámát érdemes 
feljegyezni, majd a tapasztaltakról a körzeti megbízottat 
értesíteni. 
Javasolom, hogy a kerékpárokat lezáratlanul felügyelet 
nélkül ne hagyják közterületen, értéket képviselő kerti 
gépeiket, szerszámjaikat éjszakára zárható helyre 
helyezzék el, még körbekerített udvaron elhelyezett 
kerékpár esetében is. Minden gyanúsnak vélt esemény 
esetén értesítsék a rendőrséget a lenti elérhetőségeken 
keresztül. A besurranásos lopások megelőzése érdekében 
kérem Önöket, hogy a kaput, bejárati ajtókat, garázs-
kapukat zárják be, valamint az olyan nyílászárókat, illetve 
ablakokat ne hagyják nyitva őrizetlenül, melyen az 
elkövetők könnyen bejuthatnak. 
Közlekedésrendészet: 
Mezőgazdasági vontatók, lassú járművek, önjáró 
munkagépek a közúton 
A nyári mezőgazdasági munkálatok idején az átlagosnál 
több mezőgazdasági vontató, lassú jármű és önjáró 
munkagép vesz részt a közúti forgalomban, ezek jelenléte 
pedig fokozott baleseti kockázatot jelent. Ezen 
járműveket érintően a legtöbb baleset a kanyarodási és az 
elsőbbségi szabályok megsértése, valamint a nem 
megfelelő kivilágítás miatt következik be. Fontos tudni, 
hogy a közutakat igénybe vevő magajáró erő- és 
munkagépeknek, szállítójárműveknek rendelkezniük kell:  
hatósági jelzéssel, állandó vagy ideiglenes rendszámmal, 
forgalmi vagy ideiglenes forgalmi engedéllyel, kötelező 
gépjármű felelősségbiztosítással (KGFB).  
A 25 km/h sebességnél gyorsabban haladni képes 
gépeken 3 betűből és 3 számból álló rendszámnak kell 
lennie, és érvényes forgalmi engedéllyel valamint KGFB-
vel is rendelkezniük kell. Ezek a gépek közúton 
maximum 40 km/h sebességgel haladhatnak, és 
kifogástalan műszaki állapotban kell lenniük. 
Határhelyzet a Csongrád Megyei Rendőrf őkapitány-
ság jelzése alapján: 
Erős forgalom várható a Csongrád Megyei átkelőkön   
A forgalom növekedésére kell számítani az 
elkövetkezendő időszakban a Röszke és a Csanádpalota 
Autópálya-határátkelőhelyen. A megnövekedett forgalom 

oka, hogy a Nyugat-Európában dolgozó vendégmunkások 
szabadságra, a turisták pedig nyaralni indulnak. 
Egy átlagos nyári napon 15-20 ezer utas veszi igénybe a 
Röszke Autópálya-határátkelőhelyet, a nyári szabadságok 
időszakában ez a szám akár 60 ezerre is nőhet. 
Csanádpalotán még ennél is erősebb ilyenkor a forgalom. 
A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság a hazai és 
külföldi társszervekkel együttműködve felkészült a 
dinamikusan megnövekedett forgalom kezelésére. 
A határátkelőhelyek nyitva tartásáról és az ott várható 
várakozási időkről a http://www.police.hu/hirek-es-
informaciok/hatarinfo oldalon, valamint a Rendőrségi 
Útinformációs Rendszer (Rutin) mobil applikáció 
segítségével tájékozódhatnak az utazók. 
Szükség esetén a gyorsabb átlépés érdekében Szerbia felé 
célszerű Tompa, Tiszasziget vagy Ásotthalom felé 
kerülni. Utóbbi két átkelő naponta 7 és 19 óra között 
vehető igénybe. Akik Romániába szeretnének utazni, 
választhatják a 24 órás nyitva tartással működő 
kiszombori vagy battonyai határátkelőt. 
A rendőrség kéri, hogy indulás előtt mindenki ellenőrizze 
az úti okmányai meglétét, a gépkocsi műszaki állapotát, 
vegyenek magukhoz elegendő mennyiségű folyadékot, és 
amennyiben szükséges, ne felejtsék otthon 
gyógyszereiket. Amennyiben rendőri segítségre van 
szükségük, hívják a 112-es segélyhívót. 
,,Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy 
szabálysértések észlelése esetén” 
Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény 
vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es 
segélyhívószámon tegyenek bejelentést. Lehetőség szerint 
az esemény észlelését követően azonnal kérjenek 
segítséget, annak érdekében, hogy az ezen a számon 
elérhető Tevékenység Irányítási Központ a lehető 
legrövidebb idő alatt tudjon a helyszínre küldeni 
szolgálatban lévő rendőrt.  
Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket 
a 06-20/8520676-es telefonszámon, illetve a rendőrség 
112-es segélyhívószámán. Elektronikus elérhetőségünk az 
ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, illetve a 
szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk minden 
bejelentésüket, észrevételeiket. 
Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon a 
nap 24 órájában elérhetőek:  
 
 Revák Róbert c. r. zls.  
 Tóth Attila c. r. tzls. 
 Papp Zoltán c. r. tzls. 
 Csikós Géza c. r. tzls.  
 Dávid János c. r. törm.   
Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk 
és védünk! 
 

Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes  
őrsparancsnok  
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KERESZTELÉS:  
2018. június 3.: Dudás András, Dudás Pál és Gyuris  
Franciska Anna gyermeke 
2018. június 9.: Kőmíves Etele Nimród, Kőmíves Sándor 
és Katona Diána gyermeke 
 

TEMETÉS:  
2018. június 11.: Barna Pál (†2018. június 2., életének 83. évében) 
2018. június 11.: Barna Andrásné Lajos Mária (†2018. június 24.,  
életének 86. évében) 
 

Ismételten köszönjük minden támogatónknak, munkatársunknak, 
segítőnknek, hogy a XI. Páduai Szent Antal Plébániaprogram és 
egyházi kulturális hét megszervezésében részt vettek. 
Július 29-én, Szent Anna és Szent Joachim ünnepét követő vasárnap, a délelőtt 9 órakor kezdődő szentmise keretében 
tartjuk az idősek miséjét. E szentmisében szolgáltatjuk ki a betegek szentségét is azoknak, akiknek az élete betegség 
vagy öregség miatt veszélybe került vagy egészségi állapotukban olyan romlás állt be, amivel tartósan kénytelenek 
együtt élni. A szentséget felvenni csak előzetes jelentkezés után lehet, ezért kérjük, jelezzék ezt számunkra személyesen 
irodai időben, vagy telefonon, ill. iratkozzanak fel a sekrestyében. 
Július 23. és 27. között nem lesz szentmise templomunkban. Lelkipásztori ügyekben keressék a mórahalmi plébániát, 
adminisztratív ügyekben pedig Ábrahám Antalné sekrestyést, Vargáné Ábrahám Ildikó hitoktatót (20-400-5867), ill. 
hívják a plébánia mobilszámát! 
 

Június 3. után folytatódott a Szent Antal-hét. Június 5-én, kedden Ferenc pápa 
életútjáról tekinthettek meg az érdeklődők egy dokumentumfilmet, amely a 
pápává választásáig mutatta be a pápa személyiségét, lelki életének és 
társadalmi gondolkodásának főbb elemeit. A címe: Kicsoda Ferenc pápa? volt. 
Június 6-án, szerdán került sor a hagyományos Karitász-misénkre, amelynek 
keretében Szent Antal-kenyerét szenteltünk és osztottunk ki a misén 
jelenlévőknek, majd a Művelődési Házban Makrai Pál színművész és énekes, az 
Apostol Együttes, majd a Rock Színház egykori meghatározó tagja tartott 
felejthetetlen koncertet.  

Június 10-én, vasárnap tartottuk búcsúi ünnepünket. A szentmisét Laczkó 
Ferenc, nyugalmazott domaszéki és kisteleki plébános mutatta be. Ő lett az idei 
Szent Antal-emlékérem egyik kitüntetettje is. Emlékéremben részesült továbbá 
Mihály Sándorné Tandari Mária, egyházközségi képviselőtestületünk 
tiszteletbeli tagja, valamint Mihály Illés, a Tourinform nyugalmazott igazgatója, 
zarándokútjaink szervező-idegenvezetője.  

 

Idei CSÖP-táborunkra július 2. és 5. 
között került sor. A szokásos, kellemes 
kikapcsolódást ígérő programok, így a 
strandolás, ’továbbképzés’ (amelyet 
idén a CSALÁD országos évében Vargáné Bögi Veronika, a Szeged Csanádi 
Egyházmegye Kateketikai Irodájának munkatársa, és édesanyja Böginé Vera 
néni, domaszéki hittanár tartottak), élménytúrák, szülőkkel közös vacsora 
mellett egy mezőhegyesi kirándulás is a tábor részét képezte, ahol a 

nemzetközi hírű ménes és a lovarda megtekintése volt a legfőbb úti cél 
számos egyéb, izgalmas látnivaló és kalandparkos szórakozás mellett. 
  

PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA ,  
6758 RÖSZKE, FELSZABADULÁS U. 89. 
Tel.: 62/273-260; +36-30-509-4222 
WEB: plebaniahivatal.roszkenet.hu 
E-MAIL : roszkeplebania@citromail.hu 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden és pénteken 
9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: 
hétfő, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
kedd, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 18.00 óra: szentmise 
csütörtök, 18.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 18.00 óra: bűnbánati liturgia és 
szentségimádás 
szombat, 17.30 óra: rózsafüzér-imádság 
vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság,  
9 és 17.00 óra: szentmise 
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Pályaorientációs Nap 
Június 13-án iskolánk diákjai 
pályaorientációs foglakozásokon vettek 
részt. Mesterségeket bemutató filmeket 
néztek, a témához kapcsolódó aszfalt-
rajzokat készítettek az udvaron, 
feladatlapokat töltöttek ki, memória- és 
tabujátékot játszottak, online teszteket 
oldottak meg az informatikateremben, 
"Amerikából jöttünk" csoportjátékban 
vettek részt, illetve rendőrségi bemutatót 
tekintettek meg. A tevékenységek során 
kiszélesíthették ismereteiket a 
különböző szakmákkal kapcsolatban, 
felmérhették saját képességeiket, 
lehetőségeiket. 
Ezek az ismeretek segítségükre lehetnek 
abban, hogy megtalálják a számukra 
megfelelő szakmát, el tudják dönteni, 
milyen végzettséget szeretnének szerez-
ni, majd amikor elérkezik az ideje, ki 
tudják választani a céljaik eléréséhez 
szükséges iskolát. 

Két keréken! 
2018. május 29-én a Ruzsai Weöres 
Sándor Általános Iskolában rendezték 
meg azt a szabadtéri közlekedés-
biztonsági kerékpáros versenyt, melyen 
iskolánk is képviseltette magát. 
A versenyzők az elméleti feladatsor 
megoldása mellett gyakorlati ügyességi 
pályán is összemérték tudásukat, és 
megismerkedhettek a rendőri 
karjelzésekkel is. 
 

 
 

Az alsósok kategóriájában Kabódi 
Kende (2. osztály) II. helyezést ért el, a 
7-8. évfolyamosoknál pedig Borsos 
Péter (7. osztály) harmadikként végzett.  
A gyerekeknek és felkészítő tanáruknak, 
Dudás Zoltánnak ezúton gratulálunk! 
 

B∞K Olvasókör 
 

Ballagás 2018 
2018. június 16-án elbúcsúztunk nyolcadik osztályos tanulóinktól egy 

alkalomhoz illő, méltó ünnepség keretében. Nagy nap ez minden diák, szülő és 
pedagógus életében, hiszen útjukra bocsátjuk gyermekeinket, tanulóinkat, remélve, 
hogy kellően felvérteztük őket tudással, emberséggel, bátorsággal az élet 
kihívásaival szemben. 

Mindannyiunk szemében örömkönny, meghatódás látszódott. A búcsúzás mindig 
nehéz, de tudjuk, hogy ez az élet nagy körforgása. Helyükre újabb tanulók jönnek, 
majd őket is, ha eljön az idő, kikísérjük az iskola kapuján. 

Pedagógustársaim nevében kívántam nekik, hogy az iskola falai között 
megszerzett tudás, a tanáraik embersége, szeretete elegendő erőt adjon nekik a 
mindennapok helytállásához, küzdelmeihez! 

 
Meghívott vendégeink, Borbásné Márki Márta polgármester asszony és Liszkai 

Tamás atya is szívhez szóló, szép beszéddel bocsátotta őket útra, csakúgy, mint 
osztályfőnökük, Sajgó András tanár úr. 

A ballagást tanévzáró ünnepélyünk követte. Külön kiemeltük és 
könyvjutalomban részesítettük a kiválóan teljesített tanulóinkat. A vakációra 
kellemes pihenést kívántunk és ünnepélyesen lezártuk az elmúlt tanévet. 

Szécsényi Marianna, intézményvezető 
Sulitábor 2018. 

Iskolánk nyári táborát minden évben azzal a céllal szervezzük meg, hogy a 
gyerekek tartalmas és változatos tevékenységek végzése mellett színvonalas és 
szórakoztató programok, kirándulások nyújtotta élmények részesei lehessenek. 
Idén közel ötven diákunk kezdte napját zenés-táncos reggeli tornával, majd 
különböző foglalkozásokon vett részt. 
A teljesség igénye nélkül, "táborlakóink" használhatták fantáziájukat és 
kreativitásukat a kézműves foglalkozásokon, egyensúlyozhattak a kerékpáros 
akadálypályán, dalokat és népi játékokat ismerhettek meg, számítógépes 
programok készítésében vehettek részt, ügyességi, logikai, műveltségi, idegen 
nyelvi játékok alanyai lehettek, látványos fizikai és kémi ai kísérletek bemutatóin 
csodálkozhattak rá a tudomány világára, óriás felfújható gumiváron ugrálhattak 
kedvükre, népszerű rajzfilmeket nézhettek meg. 
Természetesen ebben a tanévben sem maradhatott el a mórahalmi egész napos 
strandolás és a Grimm-Busz Színház nagy sikerű interaktív előadása! Az 
Ópusztaszeri NemzetiTörténeti Emlékparkban játékos múltidézőt rendeztünk, 
majd a gyerekek által méltán népszerű Csillagösvény labirintusaiban 
bolyonghattunk. 

   
Az utolsó napon a község különböző helyszínein szervezett játékos vetélkedőn 
minden csapat összemérhette tudását. 
Az Önkormányzat idén is hozzájárult az étkezéshez, valamint jégkrémmel 
kedveskedett a gyerekeknek, melyet ezúton szeretnénk ismét megköszönni! 
Délután az Ifjúsági és Közösségi Ház udvarán a Konyha szakácsainak 
segédkezésével bográcsban rotyogott a finom paprikás krumpli, és desszertként 
egzotikus gyümölcskelyhet lehetett kanalazni. Az oklevelek, édességek mellett 
idén minden résztvevő egy-egy vízipisztoly boldog tulajdonosa lett. 
A táborban készült fotók megtekinthetők a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
Facebook oldalán! 
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Vágóbirkák, ürük eladók! 
Paja Zoltán 

06-30/7582-522 

 

Temetkezés 
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft. 
 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések 
felvétele szállítással, teljes körű  

ügyintézéssel, kórházban  
elhunytak részére is. 

Röszke, Felszabadulás u. 109. 
Éjjel-nappal hívható telefonszám: 

Bende Sándorné - 273 354 

 

Röszkei Közétkeztetési Kft. 
(Iskola Konyha) 

frissen elkészített ételekkel, házias ízekkel várja 
régi és új vendégeit! 

ELVITELRE  kínált menü ajánlatunk 
a Teleház facebook oldalán megtekinthető. 

Menü: 786.-Ft/adag 
Rendelését előző nap 12 óráig leadhatja és akár 

egy napra is rendelhet kínálatunkból! 
Az ételekhez szükség esetén dobozt 80.-Ft-os 

áron tudunk biztosítani. 
 

Nézzék meg ajánlatunkat és válasszanak! 
 

Érdeklődni: 6758 Röszke,  
Felszabadulás utca 87. 

Tel: 62/273-017 

 
 
 
 
 

Álláshirdetés! 
 

Szentmihályi Savanyúság Kft. 
élelmiszeripari betanított munkára keres 

férfi és női munkavállalót. 
Munkaidő: hétfőtől – péntekig 7-16 óráig 

Előnyt jelent: B kategóriás jogosítvány 
   Targoncavezetői engedély 
 

Érdeklődni:  személyesen  
vagy a 62/419-797 telefonon  

8-16 óra között 
Szeged, Szentmihály, Központi major 

Röszkei Közétkeztetési Kft.  
(Iskola Konyha) gyakorlattal rendelkező 

KONYHAI KISEGÍT ŐT keres.  
 

Érdeklődni: 6758 Röszke,  
Felszabadulás utca 87.sz. alatt 
személyesen 7-13 óráig vagy a 

menza@roszkenet.hu email címen 
önéletrajzzal. 

Eladó Röszke Petőfi utcában,  
belterületen, müv. ág (kivett),  

1986 négyzetméteres földterület!  
Egyaránt alkalmas művelésre-gazdálkodásra, 

vagy ingatlan beépítésére.  
Infrastruktúra: a teljes közmű bekötése adott, 

lehetséges! 
Érdeklődni: 70/313 9912 

 

 

Szegeden 58 m2-es felújított, belvárosi, 
légkondicionált II. emeleti IKV-s lakás 
(Anna-kútra néző ablakokkal) bérleti joga 
eladó. 8 millió forint. 

Érd.: 70/3759877 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

 

Röszkén 12-es fóliaváz eladó! 
 

Érdeklődni: Rákóczi u. 80. 

 

FIGYELEM! 
Ismét kapható ÉVELŐ LEVENDULA (törpe, 
sövény nagyságú), LEVENDULA ZSÁKOCSKA 
is szekrénybe és illatosítóként, 

és 
FŰSZERNÖVÉNYEK: 

rozmaring, borsikafű (csombor), kakukkfű 
(klasszikus, citromos), tárkony, zsálya, lestyán, 
curryfű, citromfű, menta, oregánó, snidling. 

Szegfű u. 28. 
06-20/516-9792 

srtihoanita@freemail.hu 

 

Röszke, Felszabadulás u. 39/A sz. 
alatt 1160 m2-es építési telek vízzel, 

villannyal (3 fázis) csatornával eladó. 
 

Ár: 2,3 millió Ft 
 

Érdeklődni: 20/224-1642 
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 FESTŐI  

 GON- 

SEGÍTSÉG 
NYÚJTÁS 

ALAP MÉRTÉK 
GÖRÖG ÉTEL 

 
PETROV 

ÍRÓTÁRSA  

AZ ÓKORI 
PERZSA 

FŐVÁROS  � 
EZ A CSŐ 

MIKROSZKÓP RÖVID ÉGTÁJ …DONALDS 

 DO- 
 LAT- 

1 
     

   

 

G 2 
VÁSZON 
HAJLÉK 

     
TANYABIRTOK 

    
ŰRHAJÓS 

(APOLLÓ I.) KÖLTEMÉNY 

       

FEKETE 
ISTVÁN 

ÁLLATRE-
GÉNYE    

SZOBÁBA 

MELYIK 
HELYEN? 

   
SÉRÜLÉS 

   
CINK VJ. 

  
HUNOR 

TESTVÉRE NÉMET TV 
TÁRSASÁG 

ROPOGÓS 
PÉKSÜTEM. 

     

HASAD      
HOMO 

SAPIENS 

FRANCIA 
KIKÖTŐ-
VÁROS 

      

MÁJ 
VÁLADÉKA 

    
MAGOT HINT ILJUSIN 

R.GÉPE 

   

ELEM! 

  

CERUZA 

    ALSÓBB 
SZINTRE 

GYÖMÖSZÖL 
HAMVASZT 

RITKA 
FÉRFINÉV 

   

BELSŐ 
BORÍTÁSÚ 

      
SZOMOR-

KODIK 
RESZKET 

       

USA TITKOS-
SZOLGÁLAT 

   
CÍMER 
MADÁR 

EGYEL! 

 

KÍNPAD 
     

RÖSZKE 
CENTRUMA! 

  
 

EMLÉKKÖNYV 
APRÓ, 

FANYAR 
GYÜMÖLCS 

SZOMJOLTÓ 

     

FR.PROTES-
TÁNS TEST-

VÉRI KÖ-
ZÖSSÉG      

KHAFŐNÖK 

FAGYOTT 
     

SAINT, RÖV. 

  

SOR VÉGÉN 
ÁLL! 

 
VAN 

BÁTORSÁGA 
 3 VAKMERŐ 

VÁLLALKO-
ZÁS 

   

GÁZLÓ-
MADÁR    

RUHÁTLAN 
TEST 

   
…DELON 

FR.SZÍNÉSZ LÉT HATÁRAI! 

NEMZETI 
KULTURÁLIS 

ALAP 

   

EGYIPTOMI 
FÖLDMŰVES 

      
SZÉLEIN  

LEÉR! 

KEBEL 
    

GAZDASÁGI 
TÁRSULÁS 

  

ÁLOMBAN 
VAN! 

  
MECSET 

MELLETT ÁLL 
LEMONDÁS 

SZAVA NÉMET TEA 

       

RADIÁTOR 
ELEM 

   
VULKÁN 
PEREME! 

MELLÉKNÉV 
KÉPZŐ 

 

  

GYORS 
LEFOLYÁSÚ 

 

 

    

TONNA 

� D    � N    � 

*/ 

REJTVÉNY 
Festői gondolat 

Rejtvényünk három kiemelt 
sorában Paul Gauguin 

francia szimbolista festő, 
grafikus és szobrász bölcs 

gondolata olvasható. 
 

Múlt havi feladványunk 
helyes megfejtése: 

Erdei irtás – Rezke – Avarok 
és szlávok – Templom és 
temető – Feketesereg. 

 

Szerencsés megfejtőnk: 
Stajbelné Csányi Mária 

a Forró Fogadó sültes 
táljáról falatozhat. 
Nyereményének 

kiszállításával és átvételével 
kapcsolatban Forró Csabát 
keresse: 62/273-245 vagy 
30/928-9544-es számon. 

Megfejtéseiket leadhatják a 
Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 
Testületének lapja. Eng. 

Szám: B/PHF/888/CS/92, 
Szerkesztőség: 6758 

Röszke, Felszabadulás u. 
84. Tel.: (62) 573-030,  
Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 

6794 Üllés, Mező Imre u. 
7. Megjelenik havonta 

1400 példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és a 
Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget  
a hirdetések tartalmáért, 

illetve azok valódiságáért.  
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TÁMOGATÓINK:         Röszke Község Önkormányzata      

SPORTKÖRI HÍREK 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat, a Falusi Suttogó júliusi sportoldalán. 

LABDARÚGÁS: A júniusi beszámolóm beadási határideje miatt, csak most tudok tudósítani a bajnokság 
befejezéséről! Az U-19 utánpótlás csapatunk a tizenhárom csapatos bajnokságban, a tizedik helyet tudta megszerezni! 
Számomra csalódás ez a helyezés, mert véleményem szerint, és a „néha” látottak szerint könnyedén a dobogó 
közelében végezhettek volna!!! Többször leírtam a problémákat, az összetartás hiánya, az edzés látogatottság – erőnlét, 
a mérkőzésen való részvétel, a hozzáállás és a szereplés minősége! Most a bajnoki évad végén köszönöm a csapatnak, 
hogy a nehézségeket és problémákat leküzdve végig tudtuk játszani a bajnoki mérkőzéseket büntető pontlevonás 
nélkül! Külön köszönöm annak a nyolc-tíz játékosnak, akikre mindig lehetett számítani, nem kellett könyörögni, 
elmenni értük, hogy méltóztassanak jönni, mert játszani kellene! Köszönöm az edző, Szalma (Poló) Gabi munkáját, 
hogy a szabadidejét és a munkahelyi szabadságait feláldozva próbált mindent megtenni a jó eredmények és a szereplés 
érdekében!  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Megye II.: A bajnokság utolsó mérkőzését idegenben, a Csengele vendégeként játszottuk le. Röszke helyezését már 
nem befolyásolta, akármilyen eredmény is születik, de én optimistán bíztam a sikerben! Sajnos kikaptunk, de elismerés 
a tartalékosan felálló csapatunknak a játékért! A vezetést megszerezve uralta a csapat a játékot. A hazaiak nem tudtak, 
csak elvétve támadásokat vezetni igaz, azok ziccerek voltak! A gólok mégsem kidolgozott helyzetekből születtek, 
kapusunk ezen a napon „lyukas” kesztyűt húzott, így „potya” gólokkal tudta otthon tartani a három pontot a Csengele!                                                                                                        
A bajnokság ideje alatt nyújtott hozzáállásért, szereplésért a csapat minden elismerést megérdemel!!! Ugyancsak 
elismerés jár Pördi Péter edző munkájáért, aki a megye három feljutási jogát megnyerve csapatával első évben „friss” 
feljutóként, a megye másodosztályból való feljutási jogot is kiharcolta a megye első osztályba!!! Gratulálok a 
csapatnak és edzőjének az elért sikerért, kívánom, hogy az „elit” bajnokságban is megállják a helyüket, sok győztes 
mérkőzést, és győztes gólokat éljenek meg! 
A jövő: A második hellyel a csapat feljutási jogot harcolt ki, ennek értelmében felkérést kaptunk a szövetségtől a 
megye első osztályba nevezésről! A Röszke SK labdarúgó szakosztálya és az egyesület vezetése elfogadta a felkérést, 
és a nevezést a szövetség felé továbbította! A 2012 - 2013 bajnoki évad megye egyből való kiesése után, a 2018 - 2019 
bajnoki pontvadászatban újra lesz csapata a Röszkének a megye első osztályban!!! Számomra óriási elégtétel a feljutás 
kiharcolása, ugyanis velem esett ki az akkori csapat az első osztályból! Akkor a feltételek, a követelmények, és a 
lehetőségeink nem feleltek meg a megye másod osztálynak sem, így a személyes döntésem alapján a megye háromba 
neveztünk! Kaptam is hideget, meleget okos „szakértőktől”! Megfogadtam, hogy ha lehetőségem lesz, addig nem 
nyugszom, míg a Röszke vissza nem tér a megye első osztályba! Akkor a cél érdekében a segítőimmel, támogatóinkkal 
a munkának nekifogtunk, és most mondhatom azt, hogy eredményesen elvégeztük!!! Köszönöm a csapatnak, és 
mindenegyes segítőmnek!!!  
 

U – 19 „B” CSOPORT: BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE : 

MEGYE II.: BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE : 

1. Kiszombor 24 16 2 6 84  56 50

2. Sándorfalva 24 15 3 6 74  40 48

3. Bordány 23 14 4 5 88  41 46

4. Apátfalva 24 12 6 6 60  37 42

5. Balástya 24 12 3 9 93  55 39

6. Tömörkény 24 12 2 10 67  60 38

7. Nagymágocs 24 10 5 9 70  69 35

8. Csanytelek 24 10 2 12 77  90 32

9. Székkutas 24 10 1 13 55  81 31

10. Röszke 24 10 0 14 65  75 30

11. Móravárosi K. 24 9 3 12 56  60 30

12. St.Mihály 24 4 4 16 49  81 16

13. Szőreg* 23 3 1 19 47  140 9

1. Makó II. 30 25 0 5 99  33 75

2. Röszke 30 20 2 8 92  56 62

3. Székkutas 30 17 4 9 81  48 55

4. Csengele 30 15 6 9 72  53 51

5. Mindszent 30 15 5 10 74  47 50

6. Móravárosi K. 29 12 10 7 59  47 46

7. Apátfalva 30 12 9 9 50  39 45

8. Balástya 30 13 3 14 73  81 42

9. Üllés 29 12 6 11 50  63 42

10. SZVSE II. 30 10 10 10 44  40 40

11. Kiszombor 30 11 3 16 53  77 36

12. St. Mihály 30 9 7 14 51  69 34

13. Tömörkény 30 8 7 15 41  57 31

14. Csanádpalota 30 8 6 16 55  70 30

15. Nagymágocs 30 6 5 19 57  94 23

16. Csanytelek 30 3 3 24 36  113 12
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Feltételek: A bajnoki szereplésünk feltétele, 
hogy indítanunk kell egy U-14 korosztályt, és 
egy U-19 korosztályt a felnőtt csapat mellett! Az 
U-14 edzőjének és felelősének Szekeres Zoli lett 
kinevezve! Az U-19 edzője és felelőse Szalma 
Gabi, aki eddig is ellátta a korosztállyal a 
munkát! A felnőtt csapatnak sajnos nincs 
szakosztályvezetője, évek óta én látom el ezt a 
feladatot, ami egyre jobban megterhelő! Hasznos 
lenne a csapat szerepeltetéséhez egy szakosztály-
vezető, aki csak a felnőttek ügyes bajos dolgait 
intézné! Felkínálom a lehetőséget, aki ilyen 
indíttatást érez magában kérem, jelentkezzen, 
máris övé a munka! Továbbá megítélésem szerint, jótékony 
hatása lenne a csapatra és bizonyára a játékára is, ha alakulna 
egy úgynevezett „baráti kör”! A kör tagjai társulva egy-egy 
bográcsossal, gulyással, ösztönözni tudnák a csapatot a 
győzelemre, vagy ha már megvan a három pont, elismerni a 
csapat munkáját, ez sok egyesületnél jól működik! Szükség 
lenne egy olyan emberre, aki gyakorlatias, jó szervező 
tevékenységgel rendelkezik, és a csapat mellé tud állítani 
embereket, akik szerény anyagiakkal járulnának hozzá a hazai 
hétvégék sikeréhez!!! 
A szerény költségvetésünk, amivel nekivágunk a 2018-2019 
bajnoki évadnak, az utolsók között fog szerepelni, ha nem az 
utolsó lesz, nagyon behatárolja a lehetőségeinket! Már a 
megye kettőben felvetődött a gondolata a belépő jegyeknek, 
ezt én akkor elutasítottam! Most újból felvetődött, a még 
kevesebb költségvetésünk ismeretében! Nem tehetünk mást a 
megye első osztályban, mindenütt fizetni kell belépőt, így lesz 
ez a Röszke SK esetében is!!! A 2018-2019 bajnoki 
pontvadászat kezdési ideje, augusztus 18-19, a hazai 
mérkőzésekre a belépők ötszáz forintba lesznek megállapítva! 
Természetesen a hölgyeknek, mint régen is, díjtalan a 
belépő!!! 

HB 
 
  

 
Focitábor 

 
 

Augusztus 13-17. között kerül megrendezésre a 
már hagyományos  

Röszke SK focitábora! 
Érdeklődni Szekeres Zolinál,  

Szalma Gabinál lehet.  
Tervezett menetrend természetesen a foci és a 

játék mindenekelőtt! 
8.00-kor kezdés, majd kezdődnek az edzések, 
közben tízórai, utána játékos foglalkozás, majd 
ebéd az iskola étkezdéjében. Ebédutáni pihenő 

(film, darts, csocsó, stb.), majd újból a labda és a 
játék kap főszerepet, közben uzsonna, majd 

délután négy órakor zár a tábor! 
Tervezünk Mórahalomra egy nap fürdőlátogatást 

és egy falukörüli kerékpáros kirándulást! 
A zárónapon, pénteken, tárcsán sültekkel-

üdítővel, búcsúztatjuk a hetet! 
A tábor tervezett részvételi költsége  

13.000.- forint/fő! 
 

JÚLIUS 
 

2018. július 20. (péntek) 20.30 
A Fekete álarcos 

romantikus történet 
 

2018. július 22. (vasárnap) 20.30 
Trója 

rockopera 
 

2018. július 29. (vasárnap) 20.30 
Rózsa Sándor, az alföldi betyár 

családi musical 
 

AUGUSZTUS 
 

2018. augusztus 3.-4.(péntek, szombat) 20.00 
Kincsem 

családi musical 
 

2018. augusztus 20. (hétfő) 19.30 
Honfoglalás 

magyar rockopera 
 

2018.augusztus 24. (péntek) 19.30 
Leányvásár 

operett 
 

2018.augusztus 25. (szombat) 19.30 
Csárdáskirálynő 

operett 
 

Nyári programok: 
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LÖVÉSZ BARÁTOK 

Klub szinten, falusi környezetben a lövészek nem vérre és nem európai, 
vagy világbajnoki babérok leszüretelésére szerveznek megmérettetést. 
Nem az ellenfél legyőzése a legfontosabb, hanem a régóta tartó 
családias, baráti kapcsolatok, a találkozások és az együttlét szívet 
melengető öröme. A vetélkedés, a játék csak ok a találkozásra. 

A múlt hónap elején, június 9-én Bordány lőterén találkoztak a csapatok. 
Az 5 próba és 2x10 értékelt, lőlapokra leadott célzott lövéseket a 
röszkeiek kiválóan teljesítették. 

A Vadász Barátok Lövész Versenye a következő eredményekkel zárult: 

CSAPAT versenyben: I.  Röszke SK, II.  MTTSZ Bordány, III.  Szatymaz 
lövész csapata.  

EGYÉNI kategóriában: I.  Dobó Gergő (Röszke) 168, II.  Füle Csaba 
(Röszke) 167, III.  Faragó Ferenc (Dél-Alföldi Lövész Akadémia) 166 
köregységgel. Az eredményekből is kitűnik, hogy nagyon éles, szoros 
volt a küzdelem egyéni kategóriában. 

Június 30-án, a röszkei lőtéren találkoztak ismét a lövész sport 
szerelmesei. László Gábor, a Röszkei Sportkör Lövész Szakosztályának 
vezetője köszöntötte a sportolókat és családtagjaikat. Hódi János 
ismertette a versenyszabályokat. 5 próbalövéssel indítottak a 
versenyzők, azután 10 értékelt célzott lövést durrantottak céltábláikra, a 
bukó célokra pedig 5 lövést eresztettek. A két lőeredmény összege adta a 
helyezési pontszámokat. 

CSAPAT: I.  Röszke SK I. (Dobó Gergő, Kószó Ádám, Tsereteli Gia, 
Füle Csaba és László Gábor) 576, II.  MTTSZ Bordány I. (Simon Mihály, 
Zádori Lajosné, Sisler István, Zádori Lajos, Tóth János) 540, III.  Röszke 
SK II. csapat (Szögi Gyula, Hódi János, Lovászi Zoltán, Friedrich 
Irénke, Strifler József) 432, IV.  Zsombó 428 és V. MTTSZ Bordány 399 
ponttal. 

NŐI EGYÉNI : I.  Zádori Lajosné (Bordány) 113, II.  Zádori Zsuzsanna 
(Bordány) 109, III.  Friedrich Irénke (Röszke) 93, IV.  Fohsz Andrea 

(Bordány) 25, V. Pető Gabriella (Hódmezővásárhely) 23 köregységgel. 

FÉRFI EGYÉNI : I.  Dobó Gergő (Röszke) 125, II.  Kószó Ádám 
(Röszke) 123, III.  Horváth Ákos (Röszke) 122, IV.  Simon Mihály 
(Bordány) 121, V. Tsereteli Gia (Röszke) 118, VI.  Szögi Gyula (Röszke) 
115 köregységgel. 

Dobó Gergő csapatban indult. A nap legjobb eredményét produkálta 125 
köregységgel. Sikereinek titka az a nagy technikai tudás, lelkiismeretes 
fölkészülés, jó ráhangolódás és végtelen belső nyugalom lehet, amivel 
Gergő rendelkezik. 

A hazaiak reménysége a versengés legifjabba résztvevője Osznovics 
Matyi, aki gyerkőc létére a felnőttek között, élete első versenyén 
egyéniben 84 pontot teljesített. 

Az eredmények ismertetésére a díjak átadására Tsereteli Gia éttermében 
került sor. A Vadász Barátok Lövész Versenyének röszkei eredményeit 
Hódi János veterán lövész, az eseményt értékelő bírája ismertette. Az 
okleveleket Horváth Béla alpolgármester, a Röszkei Sportkör elnöke 
nyújtotta át a díjazottaknak. 

A baráti megmérettetés összes résztvevőjének frissítővel, reggelivel Gia 
konyhája gondoskodott, melynek személyzete ünnepi ebéddel koronázta 
meg a tartalmas, emlékezetes vidám együttlétet, amiért hálás köszönet. 

Turucz József 
 

 

Horváth Ákos 

A verseny hölgy tagjai – Fohsz Andrea, 
Friedrich Irénke, mögötte Zádori Zsuzsa, 

jobbról Zádori Lajosné 

Zajlik a verseny 

Osznovics Mátyás és Dobó Gergő 

Zádori Lajosné lányával, Zsuzsannával 
és unokáival 
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A vízhezszoktatás után egy egész éjszaka az óvodában, iskola felé kacsingatóink különleges búcsúzása az óvodájuktól. 
Reméljük, mindenkinek örök emlék marad! 

Köszönjük Szurcsikné Fodor Erikának és Tóth Edinának a gyerekek 
kedvére választott finom jégkrémet. 
Köszönjük Krnács Györgynek a Bivalyrezervátumnál tartott 
ismeretterjesztő sétát az óvoda munkatársi körének. 
Köszönjük Papdi Norbi apukájának gyors segítségét a bölcsis udvar 
rendezésében. 
Naptárunk : 
• július 02 – augusztus 17.: A belterületi óvodába fogadjuk a 
gyermekeket, a Manótanya zárva tart 
• július 23 – 27.: Bölcsőde zárva tart 
• augusztus 21 – 30.: A belterületi óvoda zárva tart – takarítási 
szünet – a Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező gyermekeket 
• augusztus 31. (péntek) – Nevelés nélküli munkanap az óvoda 
dolgozóinak a belterületi óvodában. Ekkor egyeztetjük közösen a 
következő nevelési évre a terveinket, valamint 16 órakor az iskolai 
tanévnyitó előtt elbúcsúzunk az iskolába induló gyermekeinktől. Innen 
ballagnak át a tanítónénikkel, szüleikkel közösen az évnyitó ünnepségre.  
 
 
  

A vízhezszoktatás első mozzanatai 

A tökéletes siklás után jöhetett néhány kartempó. 

Búcsúéj focimeccs nélkül soha nem telhet el. A kemény focisták határtalan lelkesedéssel igyekeztek legyőzni az óvónénik összeszedetlenül játszó csapatát. 

 

Pizza mindig kell! Pizza mindig van! Pizza mindig lesz! 

A farkast évek óta rászedik a szegény ember állatai. Most sem 
sikerült megennie a meghízott állatkákat. 
 

A tábortűz parazsán sült virsli mindig 
különleges, éhesek már nem voltunk, de ezt 
csak megkóstoltuk. 
 

Zseblámpa nélkül nem élet az élet, főleg egy 
sötét óvodaudvaron. A cukrot is csak így 
találtuk meg. Az egész udvar teli volt vele. 

 

A mese előtt elfoglaltuk ágyainkat, hogy életünkben először az óvodában aludjunk, 
de nem délután ám: éjjel! 
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HORGÁSZTÁBOR 
Ez évben ismét megrendeztük a hagyományos gyermek horgásztábort. Öt napon keresztül felváltva tapasztalt 

horgásztársaikkal igyekeztünk átadni minden olyan dolgot, ami a horgászat alapjait képezi sok szabadidős 
tevékenységgel kiegészítve. Az eredmény a záró horgászversenyen beigazolódott. Az ifjú horgászok nagyon élvezték a 
halfogást, hiszen sok halat sikerült kifogniuk. 

Köszönjük a támogatást a Röszkei Spotkörnek, Röszke Község Önkormányzatának, Horgászegyesületek Csongrád 
Megyei Szövetségének, MOHOSZ-nak, Beretzk Péter Természetvédő Egyesületnek, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Rendőr Főkapitányság Vizi Rendészeti Kapitányságának, Röszkei Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft.-nak és természetesen az önkéntes munkát végző horgásztársainknak. 
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